



**Acta de la reunión de la Junta de Coordinación Política
07 de noviembre de 2012**

Siendo las 13:00 horas, con la presencia del Dip. Manilo Fabio Beltrones Rivera, Coordinador del GPPRI; del Dip. Silvano Aureoles Conejo, Coordinador del GPPRD; del Dip. Arturo Escobar y Vega, Coordinador del GPPVEM; de la Dip. Lucila Garfias Gutiérrez, Coordinadora del GPNA; del Dip. Manuel Añorve Baños y el Dip. Héctor Gutiérrez de la Garza del GPPRI; del Dip. Jorge Iván Villalobos Seáñez, el Dip. Ricardo Anaya Cortés y el Dip. Alfredo Rivadeneyra Hernández del GPPAN; del Dip. Trinidad Secundino Morales Vargas y el Dip. Miguel Alonso Raya del GPPRD; del Dip. Ricardo Mejía Berdeja del GPMC; del Dip. Ricardo Cantú Garza del GPPT; del Dip. Luis Antonio González Roldán, del GPNA; del Dip. Martín López Cisneros, Presidente del Comité de Administración; así como, del Dr. Fernando Serrano Migallón, Secretario General, del Lic. Juan Carlos Delgadillo Salas, Secretario de Servicios Parlamentarios; del Ing. Ramón Zamanillo Pérez, Secretario de Servicios Administrativos y Financieros; del Lic. Gustavo Varela Ruíz, Contralor Interno; de la Mtra. Mariana Benítez Tiburcio, Secretaria Técnica de la Mesa Directiva; y del Lic. Humberto Aguilar Coronado, Secretario Ejecutivo, dio inició la reunión de trabajo.

- I.** Se dio lectura y fue aprobado el Orden del Día de la reunión.
- II.** Se aprobó el Acta de la reunión de trabajo del 5 de noviembre del año en curso.
- III.** Se informó de la recepción de oficio signado por el Dip. Luis Alberto Villarreal García, Coordinador del GPPAN, por el que comunica que ha designado al Dip. Alfredo Rivadeneyra Hernández como su suplente ante este órgano de gobierno.
- IV.** Asuntos Internacionales.
 - Se autorizó que una delegación integrada por un diputado por cada grupo parlamentario que integre la Junta Directiva de la Comisión de Seguridad Social, para que asista a la *Segunda Reunión de Legisladores de Seguridad Social de Latinoamérica*, la cual se llevará a cabo en la ciudad de Buenos Aires, Argentina, durante los días 21, 22 y 23 de noviembre del año en curso.



Junta de Coordinación Política

LXII LEGISLATURA
CÁMARA DE DIPUTADOS

V. Integración del Orden del Día de la sesión del 8 de noviembre de 2012.

Se registraron las siguientes iniciativas: 3 del GPPRI, 6 del GPPAN, 2 del GPPRD, 2 del GPPVEM, 3 del GPMC y 2 de GPNA. Por lo que se refiere a los puntos de acuerdo de turno a comisión se inscribieron 6 del GPPRI, 4 del GPPRD y 1 del GPPT.

Se acordó desahogar como Propositiones con Punto de Acuerdo Calificadas de urgente u obvia resolución las siguientes:

- Por la que se exhorta respetuosamente al titular del Ejecutivo Federal a emitir, a la brevedad, el Decreto correspondiente de declaratorias de veda, restringiendo las extracciones de agua de los acuíferos de Coahuila sobre explotados, para así garantizar el uso racional del recurso, el abasto del mismo a los coahuilenses y revertir los procesos de degradación que sufren ecosistemas como el área de Protección de Flora y Fauna de Cuatro Ciénegas, a cargo del GPPVEM.
- Relativo a la atención de diversas necesidades de la población de Isla de Cedro, Baja California, a cargo del GPPRI.
- Por el que se exhorta a la COFEPRIS reforzar el combate contra los llamados "Productos milagro", a través de un monitoreo en medios masivos de comunicación, a cargo del GPPRD.

Se registró una efeméride con motivo del Día del Héroe de Nacozari, a cargo del GPMC.

Se acordó que sólo sean desahogadas dos iniciativas por parte de los Grupos Parlamentarios del PRI, PAN y PRD, y una por parte de PVEM, MC, PT y NA, toda vez que se espera la recepción del dictamen de la Comisión de Trabajo y Previsión Social relativo a la Reforma Laboral el cual se pondría a discusión y votación de inmediato.

Derivado de lo anterior, se estimó conveniente que, en caso de no abordarse las proposiciones consideradas de urgente u obvia resolución, éstas sean reprogramadas para la próxima sesión ordinaria.

VI. Asuntos Generales.

- VI. a Se informó que a las 11:00 hora del día de hoy, una comisión de diputados de diversos Grupos Parlamentarios recibió a representantes de la Unión Nacional de Trabajadores (UNT) y otras



Junta de Coordinación Política

LXII LEGISLATURA
CÁMARA DE DIPUTADOS

organizaciones sindicales, quienes entregaron un documento que contiene sus peticiones, mismo que fue circulado en el acto.

- VII. b En relación a la solicitud para integrar una Comisión de Investigación relativa al tema Monex, para que sea investigada la CONDUSEF, por voto ponderado, se acordó no avalar, y por tanto no llevar al Pleno dicha solicitud (PRI, PVEM y NA en contra; PAN, PRD, MC y PT a favor).
- VII. c La Secretaría General informó que, en atención a la instrucción de este órgano de gobierno dada la reunión pasada, fue remitido a sus integrantes el informe relativo a la licitación realizada para actualizar el SPAVAA.

No habiendo más asuntos que tratar, se dio por concluida la sesión-----

Dip. Luis Alberto Villarreal García
Presidente y Coordinador del Grupo Parlamentario
del Partido Acción Nacional

Dip. Manlio Fabio Beltrones Rivera
Coordinador del Grupo Parlamentario
del Partido Revolucionario Institucional

Dip. Silvano Aureoles Conejo
Coordinador del Grupo Parlamentario
del Partido de la Revolución Democrática



Junta de Coordinación Política

LXII LEGISLATURA
CÁMARA DE DIPUTADOS

PA


Dip. Arturo Escobar y Vega
Coordinador del Grupo Parlamentario
del Partido Verde Ecologista de México

PA


Dip. Ricardo Monreal Ávila
Coordinador del Grupo Parlamentario
Movimiento Ciudadano



Dip. Alberto Anaya Gutiérrez
Coordinador del Grupo Parlamentario
del Partido del Trabajo



Dip. Lucila Garfias Gutiérrez
Coordinadora del Grupo Parlamentario
Nueva Alianza



Junta de Coordinación Política

LXII LEGISLATURA
CÁMARA DE DIPUTADOS

Acta de la reunión de la Junta de Coordinación Política 14 de noviembre de 2012

Siendo las 13:00 horas, con la presencia del Dip. Manilo Fabio Beltrones Rivera, Coordinador del Grupo Parlamentario del PRI; del Dip. Ricardo Monreal Ávila, Coordinador del Grupo Parlamentario de MC; de la Dip. Lucila Garfias Gutiérrez, Coordinadora del GPNA; del Dip. Manuel Añorve Baños del GPPRI; del Dip. Héctor Gutiérrez de la Garza del GPPRI; del Dip. Jorge Iván Villalobos Seañez del GPPAN; del Dip. Ricardo Anaya Cortés del GPPAN; del Dip. Alfredo Rivadeneyra Hernández del GPPAN; del Dip. Trinidad Secundino Morales Vargas del GPPRD; del Dip. Miguel Alonso Raya del GPPRD; del Dip. Enrique Aubrey de Castro Palomino del GPPVEM; del Dip. Ricardo Mejía Berdeja del GPMC; del Dip. Ricardo Cantú Garza del GPPT; del Dip. René Fujiwara Montelongo del GPNA; del Dip. Martín López Cisneros, Presidente del Comité de Administración; de la Mtra. Mariana Benítez Tiburcio, Secretaria Técnica de la Mesa Directiva; así como del Dr. Fernando Serrano Migallón, Secretario General; del Ing. Ramón Zamanillo Pérez, Secretario de Servicios Administrativos y Financieros; del Lic. Juan Carlos Delgadillo Salas, Secretario de Servicios Parlamentarios; del Lic. Gustavo Varela Ruíz, Contralor Interno; y del Lic. Humberto Aguilar Coronado, Secretario Ejecutivo, dio inició la reunión de trabajo.

- I.** Se dio lectura y fue aprobado el Orden del Día de la reunión.
- II.** Se aprobó el Acta de la reunión de trabajo del 7 de noviembre del año en curso.
- III.** Comunicaciones de la Mesa Directiva:
 - Informa que el Dip. Manuel Rafael Huerta Ladrón de Guevara del GPPT, presentó Proposición con Punto de Acuerdo para exhortar al Gobernador del Estado de México, para que salvaguarde los derechos humanos y la integridad física de los habitantes de la Unidad Lomas del Parque, localidad de San Francisco Chilpan, en el Municipio de Tultitlán.

El asunto fue enviado a las Comisiones Unidas de Gobernación, de Derechos Humanos y de Seguridad Pública, para su análisis.
 - Informa que el Dip. José Francisco Corontato Rodríguez del GPMC, presentó Proposición con Punto de Acuerdo por el que solicita la creación de una Comisión Especial de Programas Sociales.



Junta de Coordinación Política

LXII LEGISLATURA
CÁMARA DE DIPUTADOS

- Informa que el Dip. Luis Armando Córdova Díaz del GPPRI, presentó Proposición con Punto de Acuerdo para solicitar la creación de una Comisión Especial del Agave.
- Informa que el Dip. Víctor Manuel Bautista López del GPPRD, presentó Proposición con Punto de Acuerdo para solicitar la creación de una Comisión Especial de Fomento a la Política de Prevención y Tratamiento de Adicciones para fortalecer la Seguridad Pública.

Las tres solicitudes de creación de comisiones especiales fueron turnadas al Grupo de Trabajo para su análisis.

IV. Asuntos Administrativos.

- Se dio cuenta con oficio suscrito por los diputados Isaías Cortés Berumen y Lesli Pantoja Hernández, Presidente e integrante de la Comisión de Salud, mediante el cual solicita la autorización para instalar un modulo temporal para la realización de prueba y diagnóstico de glucosa en la sangre (diabetes), en el Lobby del edificio "A" el próximo jueves 15 de noviembre del año en curso, a las 10:00 horas.

Sobre el particular, se autorizó la solicitud.

- Se dio cuenta con oficio suscrito por la Mtra. Mariana Benítez Tiburcio, Secretaria Técnica de la Mesa Directiva, por el que remite escrito del Dip. Salvador Barajas del Toro, Presidente de la Comisión de Ganadería, por el que se adjunta tarjeta informativa referente a los foros que dicha Comisión, en coordinación con el CEDRSSA, la Asociación Nacional de Ganaderos Lecheros, A.C., y el Consejo Nacional Agropecuario planean llevar a cabo en la explanada los días 27, 28 y 29 de noviembre; así como los días 4, 5 y 6 de diciembre del año en curso, por lo que solicita autorización para llevar a cabo los mencionados foros.

La solicitud, fue aprobada.

V. Integración del Orden del Día de las sesiones correspondientes al jueves 15 y martes 20 de noviembre de 2012.

Para la sesión del jueves 15 de noviembre de 2012, se acordó lo siguiente:

- Registrar en agenda política el tema relativo al Día Mundial de la Diabetes, a cargo de los grupos parlamentarios.



Junta de Coordinación Política

LXII LEGISLATURA
CÁMARA DE DIPUTADOS

- La presentación en tribuna de hasta 4 iniciativas por el GPPRI, GPPAN y GPPRD, y hasta 2 para el GPVEM, GPMC, GPPT y GPNA.
- Incluir, tres Puntos de Acuerdo de Urgente u Obvia Resolución:
 - Por el que se exhorta a los titulares de la SEMARNAT y de la CONAFOR a iniciar acciones y destinar recursos suficientes para controlar y combatir la plaga de insectos descortezadores en las zonas boscosas de Durango, a cargo de la Dip. Sonia Catalina Mercado Gallegos del GPPRI.
 - Por el que se exhorta al Ejecutivo Federal a realizar por la SSP y la SEP acciones coordinadas para garantizar la seguridad de las comunidades escolares amenazadas por el crimen organizado, a cargo de la Dip. Sonia Rincón Chanona del GPNA.
 - Por el que se exhorta a la Alcaldesa de Veracruz a conducirse con estricta sujeción a la legalidad y la civilidad, así como con respeto y tolerancia de la pluralidad política; y a la ASF, a fiscalizar los recursos del ramo 33 que el estado otorga a dicho municipio, a cargo del Dip. Rafael Acosta Croda del GPPAN.
- Presentar a la consideración del Pleno, la solicitud de diversos legisladores para crear una comisión de investigación encargada de revisar el funcionamiento de CONDUSEF, en relación a las actividades del Grupo Financiero Monex, específicamente las realizadas en el ejercicio de sus atribuciones de regulación y supervisión.
Sobre el particular se acordó que dicho Grupo esté conformado por 11 integrantes: 4 del GPPRI, 2 del GPPAN, 2 del GPPRD, 1 del GPPVEM, 1 de GPMC y 1 del GPNA.

Para la Sesión del martes 20 de noviembre de 2012:

- Continuar con el criterio de presentación de Iniciativas.
- Abordar en el apartado de agenda política el tema Conmemoración de la aprobación de la Convención de los Derechos del Niño, a cargo de los grupos parlamentarios.
- Registrar tres Puntos de Acuerdo de Urgente u Obvia Resolución:
 - Proposición con Punto de Acuerdo por el que se exhorta al Poder Ejecutivo a través de las SE y de SAGARPA para que se



Junta de Coordinación Política

LXII LEGISLATURA
CÁMARA DE DIPUTADOS

restablezca el esquema de agricultura por contrato, a efecto de proteger a los productores mexicanos de maíz blanco, propuesto por el GPPRI.

- Por el que se exhorta al Ejecutivo Federal y a las instituciones correspondientes al sector agropecuario, especialmente a SAGARPA, a la SE, al FIRA y a Financiera Rural, para acordar de inmediato acciones necesarias y responsables a fin de comercializar la producción de maíz del ciclo primavera – verano 2012 que inició a partir de este mes de noviembre, a cargo del GPPVEM.
- En relación a la deuda de Tabasco, a cargo del GPMC.

VI. Asuntos Generales.

- VI. a Se informó de la solicitud del C. Ricardo J. Sepúlveda, Director del Observatorio Nacional Ciudadano de Seguridad y Justicia (ONC), a fin de llevar a cabo una reunión con los integrantes de esta Junta y organizaciones de la ONC, para lograr un acuerdo sobre la Agenda Legislativa Ciudadana, que incluye el documento titulado Reporte sobre el Trabajo Legislativo en Materia de Seguridad y Justicia.

Sobre el particular, se acordó conformar una comisión plural de diputados, integrada por un miembro de cada grupo parlamentario, para atender a dicho organismo.

- VI. b Se dio cuenta con oficio del Dip. Antonio Rojo García de Alba, Presidente de la Comisión de Agricultura y Sistemas de Riego, por el que comunica que la comparecencia ante las Comisiones Unidas de Agricultura y Sistemas de Riego, de Desarrollo Rural, de Ganadería y de Pesca, del Titular de la SAGARPA, será el próximo 21 de noviembre de 2012 a las 17:00 horas en el Salón de Legisladores de la República.
- VI. c Se hizo entrega del informe de la comprobación de viáticos y pasajes internacionales de los CC. Diputados, mismo que quedó de enterado.
- VI. d El GPMC externó su inquietud por conocer el estado que guarda el exhorto enviado al Ejecutivo Federal, para que dé respuesta a las Preguntas por Escrito que se le formularon con motivo del Análisis del VI Informe de Gobierno.



Junta de Coordinación Política

LXII LEGISLATURA
CÁMARA DE DIPUTADOS

En este sentido, se informó que aun no se tiene respuesta por parte de esa instancia.

- VI. e Finalmente, en relación a la entrega de espacios físicos por asignar a las comisiones ordinarias, la Secretaría de Servicios Administrativos y Financieros, informó que sólo se tienen pendientes 4, los cuales se resolverán próximamente, a efecto de que se emita el acuerdo final de asignación de espacios por parte de este órgano, o en su caso, del Comité de Administración.

No habiendo más asuntos que tratar, se dio por concluida la sesión-----

Dip. Luis Alberto Villarreal García
Presidente y Coordinador del Grupo Parlamentario
del Partido Acción Nacional

Dip. Manlio Fabio Beltrones Rivera
Coordinador del Grupo Parlamentario
del Partido Revolucionario Institucional

Dip. Silvano Aureoles Conejo
Coordinador del Grupo Parlamentario
del Partido de la Revolución Democrática



Junta de Coordinación Política

LXII LEGISLATURA
CÁMARA DE DIPUTADOS

Dip. Arturo Escobar y Vega
Coordinador del Grupo Parlamentario del Partido
Verde Ecologista de México

Dip. Ricardo Monreal Ávila
Coordinador del Grupo Parlamentario Movimiento
Ciudadano

Dip. Alberto Anaya Gutiérrez
Coordinador del Grupo Parlamentario
del Partido del Trabajo

Dip. Lucila Garfias Gutiérrez
Coordinadora del Grupo Parlamentario
Nueva Alianza